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Vežba 7

• Sračunati podatke za obeležavanje novog pravca
• Izvršiti stacionažu trase
• Sračunati nove kote nivelete na deonici pravca



Vežba 7

• Koordinate centra krivine 1 i 3
• Lučni presek



Vežba 7

• Centar krivine 1
y = 1883,553 m
x = 1130,794 m

• Centar krivine 3
y = 2097,121 m
x = 1217,721 m



Vežba 7

• Tačke 5 i 6
• Pošto je novi pravac zajednička tangenta dužina P –

C1 je razlika ova dva radijusa.

• Rešiti trougao P – C1 – C3



Vežba 7

𝑑𝑑𝑃𝑃−𝐶𝐶𝐶 = 40 𝑚𝑚
𝑑𝑑𝐶𝐶𝐶−𝐶𝐶𝐶 = 230,581 𝑚𝑚

𝛼𝛼 = 80 00 36
𝛽𝛽 = 9 59 24

• Na osnovu koordinata tačaka C1 i C3 izračunati koordinate 
tačaka 5 i 6



Vežba 7

• Tačka 5
y = 1862,493 m
x = 1228,551 m

• Tačka 6
y = 2084,485 m
x = 1276,375 m



Vežba 7
• Stacionaža

• Udaljenost od početne tačke trase do svake karakteristične tačke
• Tačke krivine (PK, SK, KK), hektometri, kilometri...
• Nakon odrađene stacionaže izračunati pad i kote tačaka



Vežba 7

• Računanje stacionaže karakterističnih tačaka trase

𝛿𝛿1 = ν𝐶𝐶𝐶5 − ν𝐶𝐶𝐶1 - centralni ugao za luk od 1 do 5

𝑙𝑙1 =
𝑅𝑅1𝜋𝜋𝛿𝛿1

180
𝑑𝑑5−6 =
𝛿𝛿2 = ν𝐶𝐶34 − ν𝐶𝐶36 - centralni ugao za luk od 6 do 4

𝑙𝑙1 =
𝑅𝑅2𝜋𝜋𝛿𝛿2

180



Vežba 7

• Računanje stacionaže karakterističnih tačaka trase

Broj tačke Stacionaža
1 0+161,445
5 0+292,478
6 0+519,562
4 0+569,361



Vežba 7

• Računanje kote nivelete
• Izračunati pad na osnovu datih kota i koordinata tačaka 1 i 4
• Na osnovu pada i kote tačke 1 izračunati kote tačaka 5 i 6



Vežba 7

• Računanje kote nivelete
• Izračunati pad na osnovu datih kota i koordinata tačaka 1 i 4

𝑖𝑖=1,595%
• Na osnovu pada i kote tačke 1 izračunati kote tačaka 5 i 6

𝐻𝐻5 = 112,340 𝑚𝑚
𝐻𝐻6 = 115,962 𝑚𝑚
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